
1.SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Tako kot je bil vremensko pester mesec april, je bilo razgibano tudi naše delo v podaljšanem 

bivanju. V tem mesecu smo sodelovali v več projektih. Obeležili smo Dan Zemlje, ta dan imeli 

čistilno akcijo okrog šole in njene okolice v okviru projekta Postani junak: Poberem smet in 

rešim svet.  Oblikovali smo plakat na to temo, pri katerem je vsak prispeval svoj del. Spoznali 

smo pravilno ločevanje odpadkov in njihovo recikliranje. Tako smo zbirali odpadno embalažo, 

iz katere so učenci izdelali zgradbe kot so grad, blok, stolpnice, hiše in nastalo je mesto, ki ga 

učenci uporabljajo tudi za igro. Udeležili smo se tudi projekta Stara igrača za novo veselje: 

učenci so prinesli v šolo igrače, ki jih več ne potrebujejo oz. jim niso več zanimive. Igrače so si 

med seboj zamenjali in tako polepšali dan sebi in sošolcu. Redno smo obiskovali knjižnico, brali 

pravljice in se veliko pogovarjali na temo prijateljstvo. Veliko smo plesali in izkoristili vsak lep 

dan za igro na igrišču.  

       

          

 

 



          

    

 

              

     Učenci 1. skupine podaljšanega bivanja in učiteljica Vesna 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

V mesecu aprilu smo v 2.skupini podaljšanega bivanja skupaj z otroki iz odpadnega materiala 
izdelovali igrače. Naredili smo si igro Človek ne jezi se in igro pri kateri zbijamo kegle. Otroci so pri 
igri in izdelavi zelo uživali. Sodelovali pa smo tudi pri projektu Stara igrača za novo veselje, kjer so otroci 
od doma prinesli igračo/družabno igro in si jih med seboj izmenjali. Poleg vseh likovnih dejvnos�h smo 
v skupini veliko časa posve�li gibanju, predvsem plesu in zumbi, ob kateri otroci zelo uživajo. Ker pa je 
v mescu aprilu tudi dan posvečen Zemlji, smo dne 22.4. izvedli čis�lno akcijo v okolici šole in pobrali 
sme�, ki ne sodijo v naravo, veliko pa smo se tudi pogovarjali o tem, kako skrbimo za naš planet. 
 

         



      

    

 

 

   Učenci 1.a in 1.b ter učiteljica Urška Oražem  



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Mesec april nam ni bil z vremenom prav nič naklonjen, zato smo le poredko koristili igrišče, a 

igre kljub temu nismo zanemarjali. Nasprotno, prav cel mesec smo posvetili igri in igračam. Z 

namenom, da otroke odvrnemo od iger, ki zanje niso koristne (igre na mobilnih telefonih) in 

jih spodbudimo k igri, ki je izredno pomembna za zdrav razvoj možganov in skozi katero se 

intenzivno vključujejo v interakcijo s svetom okoli sebe, smo izvedli več dejavnosti, med 

drugim tudi menjavo igrač in iger. Stare igrače, ki so postale nekomu nezanimive, so 

drugemu prinesle novo veselje.  

 

 

 

 

 

 

                                                                                  

 

 

Ob dnevu Zemlje, 22. aprila, smo ugotavljali da, če nam odrasli izpolnite prav vse želje z 

nakupi igrač, to ne škoduje samo nam, pač pa tudi okolju v katerem živimo. Naštevali smo 

igrače, ki so se takoj po nakupu polomile, tiste, ki so nam hitro postale nezanimive, takšne, 

za katere bi bilo bolje, da se nikoli ne bi kupile. Razmišljali smo o tem, da moramo biti 

preudarni in odgovorni ter spoznali, da je to lahko tudi zabavno. Iz odpadnih materialov smo 

izdelali vsak svojo igračo nad katero smo bili navdušeni.  

          

 

         

 

 



 

 

Da otroci ne potrebujemo na kupe igrač in da je s tistimi, ki jih imamo, treba skrbno ravnati, 

nam je povedal tudi več kot 40-letni medo. Ni bil navdušen nad načinom kako se otroci 

dandanes najraje igramo, a smo lepo skrbeli za njega, zato nam je obljubil, da nas še kdaj 

obišče.  

 

 

      

 

 

 

                

 

 

 

 

 

        Učenci 1. d in 1. e razreda ter učiteljica Anja Zbašnik 



4. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Tudi aprila se je veliko dogajalo. Na začetku meseca smo večino časa preživeli zunaj na igrišču 

in uživali v poletnih temperaturah. Proti koncu meseca pa nas je obiskalo pravo aprilsko, lahko 

bi rekli tudi zimsko vreme. Kadar je tako, po navadi ostanemo v razredu, kjer nam ni nikoli 

dolgčas. Veliko plešemo, sestavljamo robote, gradove, hiše iz lesenih in lego kock. Radi imamo 

miselne naloge, kot so križanke, od pike do pike, osmerosmerke, labirinte … Naučili smo se 

enostavnega pletenja iz volne. Proti koncu meseca aprila smo se ob dnevu Zemlje pogovarjali 

o našem planetu, ki nam omogoča čisto vodo, svež zrak, zdravo hrano in o tem, kako lahko 

sami pripomoremo k varovanju okolja.  

Kot vsak mesec pa dogajanje v naši skupini najbolje opišejo fotografije. ☺ 

   

   



   

   

   

   



 

   

   

 

Učenci in učenke 1. e in 2. b razreda z učiteljico Laro Trdan 



OPB 9 

 

April nam je postregel z raznolikim vremenom. Od sonca preko dežja, vse do snega. Od 

poletnih do zimskih temperatur. Naše dejavnosti so bile odvisne tako od vremena kot od 

razpoloženja učencev. Kaj smo počeli, pa si preberite v naslednjih verzih. 

 

Ob lepem vremenu smo se zunaj mudili, 

se igrali, lovili. 

Dež nas je pregnal  

in v telovadnico odgnal.  

Smo mislili, da se bomo kmalu sankat šli, 

pa se je sneg stopil še preden sploh je bil, 

zato smo raje peli, se smejali in igrali. 

In ta domača naloga, 

Je bila včasih res prava nadloga. 

 

 

 

Učenke in učenci 9. skupine OPB z učiteljico Tadejo Šmalc 



Aprilsko vreme v 10.skupini 

V mesecu aprilu smo bili zaradi aprilskega vremena večkrat primorani ostati notri, zato smo ponovno 

odkrili kar nekaj iger, ki so nam v preteklosti že krajšale čas. Igrali smo pantomimo (ki mimogrede - ni 

tako enostavna!) in pa Ugani kdo sem. Bili smo, kar smo si želeli, od živali, pa vse do poklicev. 

Spraševali smo se, ali imamo kaj radi svoje »sosede«, ter se na stolih hitro presedali, da ne bi ostali v 

sredini kroga. Ko smo imeli višek energije, smo jo porabili za gibalne igre v telovadnici. Pomerili smo 

se v skoku v daljino, prevalih naprej in nazaj, igrah s žogo. Obeležili smo Dan Zemlje - zapisali smo vsa 

vprašanja o njej, ki so se nam porajala, in nanje iskali odgovore. Za povrhu vsega, pa smo Zemljo 

počastili še z dnevom praznih krožnikov. In res, učenci so se potrudili, da so ustvarili kar najmanj 

odpadka pri kosilu.  

učenci 10. skupine OPB z učiteljico Evo 

 

 



11. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Ta mesec smo v podaljšanem bivanju pridno pisali domače naloge, prosti čas pa smo izkoristi 

predvsem za igre z žogo. Tople in sončne dneve smo preživeli na športnem igrišču, ob slabem 

vremenu pa smo se zatekli v športni center.  

 

Obeležili smo 3 pomembne dneve. Osmega aprila smo obeležili dan Romov. Spoznavali smo 

različne romske besede in besedne zveze. Najlepše besedne zveze smo tudi zapisali na listke. 

22. aprila je bil dan Zemlje. Pogovarjali smo se o lepotah našega planeta, o krajih, ki bi jih radi 

obiskali ter o prekomernem izkoriščanju in onesnaževanju planeta. Izdelali smo plakat, na 

katerega smo zapisali, kako bomo bolje skrbeli za Zemljo.  

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dan kasneje, torej 23. aprila, pa smo obeležili svetovni dan knjige. Vsak je od doma prinesel 

svojo najljubšo knjigo in jo v tišini bral. 

Zdaj pa vsi že komaj čakamo počitnice, da si odpočijemo in »napolnimo baterije« za zadnja dva 

meseca. 

 



12. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V muhastemu mesecu aprilu smo v naši skupini podaljšanega bivanja počeli raznolike 

dejavnosti. Ob sončnih dneh smo se po kosilu in opravljenih domačih nalogah odpravili v šolski 

park, kjer smo skupaj z učiteljico igrali igro Med dvema ognjema. Zraven smo povabili tudi 

druge skupine podaljšanega bivanja. Ko so nas presenetili hladni in deževni dnevi, pa smo šli v 

telovadnico, kjer smo igrali nogomet in vadili balet v baletni dvorani.  

Ob svetovnem dnevu Zemlje smo si pogledali krajše filmčke in spregovorili o planetih, na 

katerem planetu živimo mi, o kontinentih ter o tem, kako lepa je naša Slovenija. Prav tako smo 

ponovili, katera živa bitja živijo na našem planetu ter kako lahko sami pripomoremo k 

ohranjanju našega okolja. Nato smo si nadeli rokavice, vzeli vreče za smeti in pobirali smeti v 

šolskem parku. Ob svetovnem dnevu knjige nam je učiteljica prebirala različne uganke, ki smo 

jih poskusili razrešiti in ugotoviti, kaj je opisovala. 24. aprila pa je bil slovenski dan brez 

zavržene hrane, ki smo ga tudi omenili, saj vsakodnevno poskušamo pri šolskem kosilu zavreči 

čim manj hrane in se o tem veliko pogovarjamo.  
 

Belo krilce je razpela, 

ko v pripeki je sedela. 

Ko je krilce izgubila, 

rdečo kapico dobila.  
 

Kaj je to? :) 

 

  

 

 

  

 

Učenci 4. b in 4. c z učiteljico Rebeko Žagar  



15. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 1 

V mesecu aprilu smo s skupino podaljšanega bivanja imeli kar nekaj aktivnosti, dejavnosti in 

projektov. Začelo se je z lovom na zaklad oziroma z lovom na čokoladna jajčka, ki so jih učenci 

iskali v okolici naše šole. Nekaj dni pred samim lovom, smo si izdelali košarice iz papirja ter jih 

tudi okrasili. Lov je bil uspešen in sladek.        Z učenci smo se veliko pogovarjali o zavrženi 

hrani, si pogledali poučne/dokumentarne video vsebine in se dogovorili o tem, da bomo 

poskusili čim manj hrane zavreči. Prebrali smo si tudi zgodbo na to temo ter vsebino narisali. 

22. 4. smo obeležili dan Zemlje, risali smo plakate na to temo, ustvarili likovne izdelke o 

ločevanju odpadkov ter pobirali smeti. Med spodnjimi slikami boste opazili tudi moder stol z 

rumenim zapisom/odtisi. To je naš stol solidarnosti, ki smo ga skupaj z učenci ustvarili. Na stolu 

so naši rumeni prstni odtisi, ki prikazujejo srčke, pomenijo pa prijateljstvo in solidarnost v 

razredu. Velikokrat stol uporabimo tako, da se nanj usedemo in povemo neko lepo stvar, ki se 

nam je ta dan/teden pripetila v razredu. Lahko pa povemo tudi nekaj lepega (solidarnega), kar 

smo naredili doma, v trgovini, v razredu oz. kjerkoli. Tako delimo svoje občutke in razvijamo 

teme o prijateljstvu, pomoči drugim itd. Vse ostale aktivnosti, ki smo jih počeli, si lahko 

pogledate na spodnjih slikah.  

  

  





 

 

Učenci 1. f in učiteljica Aida Kreštić 



APRIL V OPB DV 2 

V deževnem mesecu smo veliko časa in pozornosti namenili našemu planetu Zemlja, ki je 22. 

aprila praznovala rojstni dan. 

 

Spoznali smo, kaj škoduje naši naravi in kaj jo dela zdravo. Učenci so risali zdravo in nezdravo 

naravo. Veliko smo se tudi posvečali prijateljstvu in igri v naravi. V deževnem obdobju tudi v 

telovadnici. 

 

 



 

Zapisala: Mojca Klun 



APRIL V 3. F RAZREDU 

(OPB 3 DV) 

 

April je bil dolg in naporen mesec. Veliko smo imeli nalog, vaditi smo morali poštevanko ter 

brati. Ampak smo dobili tudi čas za igro in ustvarjanje. V tem mesecu smo se veliko pogovarjali 

predvsem o dveh temah – o tem kako skrbeti za naš planet in o hrani. Od kje pride, kdo jo 

pripelje, pripravi, kaj narediti z ostanki hrane in kako lahko mi poskrbimo, da bo teh čim manj. 

Najbolj smo bili veseli, ko smo se lahko šli igrat ven, v naravo. Komaj čakamo, da bodo odprta 

tudi nova igrala, ki nam jih prav te dni pripravljajo. 

 

Tanja Knavs in učenci 3.f 

 

     



PODALJŠANO BIVANJE V DOLENJI VASI 

OPB DV 4 

Hitro je mesec naokrog in mi smo že v nizkem štartu za prvomajske počitnice. Meseca aprila 

se je tudi v našem razredu veliko dogajalo. Kot vsak mesec smo pisali domačo nalogo, enkrat 

za mizami, drugič na tleh in včasih v telovadnici (tu nam je najboljše). V razredu smo dobili 

tudi novo pridobitev – kavč. Zelo smo se ga razveselili, saj se lahko tam udobno namestimo 

in prebiramo zgodbe. Počutimo se skoraj kot doma. Ko so bili dnevi topli in sončni smo 

nabirali regratove cvetove in iz njih naredili odličen sirup, ki pomaga pri bolečem grlu. Pa tudi 

za posladkat je zelo dober…  

22. aprila smo obeležili dan Zemlje. V njeno čast je vsak učenec napisal, kako lahko 

pripomore k boljšemu in lepšemu planetu. Prav tako je nastala čudovita pesem z naslovom 

»Zemlja naša je«, ki gre takole:  

Naš planet zelo je lep, 

morda preveč onesnažen za normalen svet.  

Pomagajmo ji vsi in združimo moči, 

da postane lepši za nas ljudi.  

Zemlja naša je,  

ustvarjena za vse! 

Pomagajmo ji vsi, saj brez nje živeti nam ni! 

Zelo onesnažena je, to všeč nam ni.  

Vsak sposobnost ima,  

da pomaga naši materi.  

Če grdo ravnali bomo z njo,  

bo to pustilo ogromno posledico.  

Nikoli ne bodi nespoštljiv do nje,  

saj vse kot bumerang vrne se! 

ČE ODPADKE VRŽEŠ V SMETNJAK,  

SI RES PRAVI JUNAK! 

Sledi še nekaj fotografij… 



 

 



 

Učenci in učenke 4.d in 5.f razreda z učiteljico Nastjo Tomsič 


